



**"ARIES" Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**

melyet a Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága a Cg. 13-09-063424 számon tart nyilván

2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14.
Telefon: 06-24-442-927, 367-016, 367-166
Telefax: 150-es mellék
Honlap: www.arieskft.hu
E-mail: titkarsag@arieskft.hu

Dátum: 2024. december 04.
Ikt.sz: 7917/2024.
Ügyintéző:
Tárgy: Tájékoztatás az ARIES
NKFT. fő tevékenységét érintő,
hulladékgazdálkodással kapcsolatos
rendkívüli helyzetről


Szigetszentmiklós Város Önkormányzat
Nagy János polgármester úr részére
2310 Szigetszentmiklós
Kossuth L. u. 2.

Tisztelt Polgármester Úr!

Tájékoztatom Önt, hogy Társaságunk Felügyelőbizottsága a mai napon megtárgyalta az "ARIES" Nonprofit KFT. fő tevékenységét érintő, hulladékgazdálkodással kapcsolatos rendkívüli helyzetre vonatkozó előterjesztést és javasolta azt a Tulajdonosi Joggyakorló elé terjeszteni.

Fentieknek megfelelően, mellékelten küldöm "ARIES" Nonprofit KFT. fő tevékenységét érintő, hulladékgazdálkodással kapcsolatos rendkívüli helyzetre vonatkozó előterjesztést, valamint a Felügyelőbizottság 24/2024. (12. 04.) sz. Határozatát, további szíves ügyintézés céljából.

Tisztelettel:


Viola Kápolyné
ügyvezető igazgató



"ARIES" Nonprofit Kft.

2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14.

Budapest Környéki Törvényszék Cégbíróságán

Cg. 13-09-063424 cégjegyzékszámom nyilvántartva

Adószám: 10553846-2-13

1 1

Mellékletek:

1. sz. melléklet: ARIES Nonprofit KFT. fő tevékenységét érintő, hulladékgazdálkodással kapcsolatos rendkívüli helyzetről;
2. sz. melléklet: 24/2024. (12. 04.) sz. Felügyelőbizottsági Határozat;

Tájékoztatás a Társaság fő tevékenységét érintő, (hulladékgazdálkodással kapcsolatos) rendkívüli helyzetről

A koncesszori rendszer bevezetésétől, 2023. július 1-jétől kezdve Társaságunk a DTKH Nonprofit Kft. régiókoordinátori közreműködőjeként látja el 3 településen, Szigetszentmiklóson, Szigethalmon és Halásztelken a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást.

A régiókoordinátori közreműködői szerződésben rögzített, a 2023. II. félévére kialakított szolgáltatási díjjal a hulladékgazdálkodás éves eredménye 110 550 000 Ft volt, mely a cég gazdasági stabilitását biztosította, továbbá gépjármű beszerzéseket, és megfelelő bérszínvonalat tudtunk kialakítani. A 2024. évre vonatkozóan a díjemelési kérelmünkre a DTKH NKft. részéről a türelmünket kérték a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel folytatott tárgyalásukra tekintettel.

Ezt követően a személyes egyeztetések során ismételten kezdeményeztük a szolgáltatási díjak emelését, melyre a DTKH NKft. arról tájékoztatta Társaságunkat, hogy a műszaki tartalomban változások várhatóak, így a szolgáltatási díj mértékét nem áll módjában megállapítani. A 2023. évben elért eredmény fedezetet biztosít a 2024. évi működésünkre, azonban a 2025. évre vonatkozóan elengedhetetlen a szolgáltatási díj mértékének növelése.

A 2025. évre vonatkozóan benyújtott díjemelési kérelmünkre 2024. október 25-én érkezett „Tájékoztatás a 2025. január 1-jétől irányadó műszaki tartalomról” tárgyú levelükben meghatározták a 2025. január 1-jétől alkalmazandó bővített műszaki tartalmat, mely többek között a zöldhulladék begyűjtési gyakoriságának tekintetében a jelenlegitől többszöri alkalmat határoz meg, valamint tájékoztattak arról, hogy a régiókoordinátori díjakról még további egyeztetéseket folytatnak a MOHU MOL Zrt.-vel.

Erre reflektálva 2024. október 29-én megküldtük válaszlevelünket, melyben tudattuk, hogy a bevezetni kívánt új műszaki tartalom a jelenlegi gépjármű és személyi állománnyal csak akkor végezhető el, ha a műanyag és fém csomagolási hulladékkal (HAK 15 01 06) együtt gyűjthetjük be a papír hulladékot is kéthetente, valamint csak ez esetben tudjuk a járatokat úgy átszervezni, hogy a meghatározott zöldhulladék gyűjtési gyakoriság is megvalósítható legyen. Ezen kívül javaslatot tettünk a végpontok módosítására és a lomhulladék átrakó állomáson történő átrakására is (jelenleg nem fogadhatjuk ezt a frakciót az átrakó állomásunkon), mellyel a közelség elve alapján jelentős költségmegtakarítást tudunk elérni. Kértük a műszaki tartalom pontosítását és további egyeztetést, hogy a felmerülő költségeinket érvényesíteni tudjuk a korábbi díjemelési szándékunk fenntartása mellett.

2024. október 31-én érkezett, „2025. évtől irányadó műszaki tartalom_DTKH-Aries” válaszlevelükben tájékoztatást adtak arról, hogy a csomagolási és a zöld hulladék tekintetében egyedi körülmények figyelembevételére a 2025.01.01-jétől irányadó műszaki tartalom kialakítása során nincs lehetőség, csak a zöldhulladék végponti rendszerére adott javaslatunkat fogadták el. Ezen felül jogszabályi hivatkozással előírták a lomhulladék évi 2 alkalmas házhoz menő begyűjtését, valamint a fahulladék (20 01 38) házhoz menő külön gyűjtésének bevezetését Szigetszentmiklós és Szigethalom településeken.

Emellett, tekintettel az ismertetett műszaki tartalom változásokra, valamint a Koncessziós Társaság költséghatékonysági és optimalizációs szempontjaira, illetve azok régiókoordinációs díjra gyakorolt hatásaira, kezdeményezték a 2025. évtől hatályos fajlagos szolgáltatási díjak csökkentését az alábbi tételek szerint:

		HUF/tonna
Vegyes hulladék		25 000 (31 500 Ft/tonna volt)
Elkülönített hulladék	PMFÜ	38 500 (41 000 Ft/tonna volt)
	Lom	31 000 (31 500 Ft/tonna volt)
	Fa	31 000 (nem volt ár kalkulálva)
	Zöld	38 000 (41 000 Ft/tonna volt)
	Üveg	30 000 (41 000 Ft/tonna volt)
Ügyfélszolgálat (HUF/ügyfél/év)		1 188

A fenti táblázatban meghatározott díjak 20%-os csökkentést jelentenek azon – **jelenlegi – árakhoz képest**, melyekkel a tevékenység ellátása **műszaki tartalom változtatása nélkül** egyébként is **-119,5 millió forint veszteséget okoznának az Aries Nonprofit Kft-nek a 2025. évben.**

2024. november 5-én megküldött válaszlevelünkben közöltük, hogy a 2025. január elsejétől irányadó műszaki tartalom feladatainak maradéktalan ellátáshoz nem rendelkezünk kellő számú gépjármű és személyi állománnyal. Emellett ismételten tájékoztattuk a régiókoordinátort arról is, hogy a 2024. évi műszaki tartalom és fajlagos szolgáltatási díjak változatlanul hagyása mellett 2025. évben veszteséges lesz cégünk és az új, **csökkentett fajlagos szolgáltatási díjak** és változatlan műszaki tartalom **figyelembevételével** elvégzett számításaink szerint **2025. évben -266 320 000 Ft lenne a prognosztizálható veszteségünk.**

Előbbiek szerint tájékoztatásul közöltük, hogy a megajánlott díjakat elfogadni nem áll módunkban és a 2024. szeptember 26-i levelünkben közölt díjemelési szándékunkat továbbra is fenntartjuk, melynek minimális mértéke 15% a műszaki tartalom változtatása nélkül kalkulálva. A probléma elkerülése és a helyzet megoldása céljából ismételten kezdeményeztük a régiókoordinátori közreműködői szerződés szerinti egyeztető tárgyalás megtartását, hogy a szakmai feladatok végzése folytonos maradjon és a színvonala ne sérüljön.

A személyes egyeztetésre 2024. november 14-én került sor, ahol közölték, hogy a megadott új műszaki tartalomtól és a megajánlott 2025. évtől alkalmazandó csökkentett fajlagos szolgáltatási díjaktól eltekinteni nem tudnak és amennyiben a megajánlott árakat nem fogadjuk el, úgy a régiókoordinátori közreműködői szerződést fel fogják mondani, ugyanis az elmúlt egy évben felkészülve már rendelkeznek a hulladékbegyűjtési tevékenység ellátásához szükséges kellő létszámú hulladékgyűjtő célgéppel, valamint humán erőforrással. A DTKH Nonprofit Kft. képviselője ismertette továbbá, hogy az összes alvállalkozójának felmondja a régiókoordinátori közreműködői szerződését, de a kialakult személyes jó kapcsolatra hivatkozva, valamint a szakmai együttműködés elismeréseként felajánlották, hogy az ágazat gyűjtési-szállítási tevékenységét végző teljes személyi állományát a jelenlegi besorolási bérrel jogutódlással átveszik, a hulladékgyűjtő célgépeket és irodahelyiségeket pedig bérbe veszik, így **a hulladékgazdálkodási szolgáltatás színvonala nem sérül**, egyben **Dunaharaszti, Dunavarsány és Tököl hulladékát is ide, a szigetszentmiklósi átrakó-állomásra irányítják.**

Az egyeztetést követően 2024. november 15-én érkezett, „tájékoztatás és szerződés felmondás” tárgyú levelükben tájékoztatták Társaságunkat, hogy a frakciók összevonására az irányadó előírások alapján nincs mód 2025. január 1-jétől, a fahulladék gyűjtés részletes műszaki specifikációja jelenleg még nem ismert, a 2025. évtől alkalmazandó Régiókoordinátori közreműködői díj emelését ezáltal elfogadni nem tudják.

Továbbá a hatékony és megfelelő költségszinten végzendő szolgáltatás nagytérségi rendszerek által valósíthatók meg leginkább, így ezen körülményeket, valamint az általunk jelzett problémaköröket értékelve a szolgáltatás hosszú távú ellátását a **DTKH Nonprofit Kft.** közvetlenül kívánja biztosítani az **ARIES Nonprofit Kft.** által jelenleg ellátott három településen, ezért a Társaságaink között létrejött **Régiókoordinátori Közreműködői Szerződést a szerződés 10. 2.3.1 pontja alapján 2024. december 31. nappal rendes felmondás útján felmondták.**

A kialakult helyzetet értékelve, jogi szakvéleményt bekérve, valamint a folyamatokat több irányból is körül járva, illetve az ARIES Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodási ágazatában dolgozó személyek védelme érdekében is - felelős ügyvezetőként – azt a javaslatot teszem a tisztelt tulajdonosi joggyakorló felé is, hogy a DTKH Nonprofit Kft. ügyvezetőinek szóban tett ajánlatát fogadjuk el. A minimum 266 millió forintos veszteséget teremtő árcsökkentésről szóló szerződésmódosítás nem írható alá. Amennyiben a tulajdonosi joggyakorló úgy dönt, hogy továbbra is szeretné, hogy az Aries NKft. végezze a három településen a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, úgy az egy új szerződés megkötésével lehetséges, amennyiben a fedezethiányt 2025. évre (-266 millió forint) a tulajdonos biztosítani tudja a Társaságnak.

A fentiek következményeként, **a Régiókoordinátor ajánlatának elfogadásával, 2025.01.01-től a DTKH NKft. a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység** (hulladék gyűjtés-szállítás, ügyfélszolgálat üzemeltetés) **dolgozóit** (vezetők, gépjárművezetők, rakodók, ügyfélszolgálati ügyintézők) jogutódlással átveszi Társaságunktól. A vonatkozó jogszabályok szerint a dolgozók alapbére megmarad, a Szakszervezet és az Aries NKft. között érvényben lévő Kollektív szerződés alapján a dolgozóknak nyújtott egyéb juttatásokat pedig 1 évig kell az átvevő Régiókoordinátornak változatlanul biztosítania. **Az átvétel az átrakóállomás dolgozóit nem érinti,** a hulladék átrakását továbbra is az Aries NKft. látja el a MOHU MOL Zrt-vel megkötött Létesítmény-üzemeltetési szerződés alapján.

A feladatellátáshoz használt eszközállomány közül az **ingatlanokat** (irodaépületek, parkolók, gépműhely, csarnok) értékbecslővel felmérítettük, mely alapján, piaci áron kívánjuk meghatározni a DTKH NKft. felé a bérleti díjakat. Az ügyvezetők szóbeli tájékoztatása alapján az így megállapított díjakat elfogadják.

A Társaság **gépjárművei közül a DTKH NKft. összesen 6 db-ot kíván bérelni** a további közszolgáltatási feladatellátáshoz. A bérleti díjakat ez esetben is piaci áron határoztuk meg. Itt szintén szóbeli megerősítést kaptunk, hogy az árakat elfogadják. A kialakított árak az Aries Nonprofit Kft-nél a hulladékgazdálkodásra eső vállalati általános költségeket teljes mértékben fedezik.

A megmaradt gépjárművek közül néhányat az önkormányzati feladatellátás során használnánk tovább, (pl: síkosságmentesítés, illegális hulladék begyűjtése, közterületi hulladékgyűjtők ürítése) néhányat pedig bérbe adnánk.

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység (hulladék gyűjtés-szállítás, ügyfélszolgálat üzemeltetés) DTKH NKft-nek fenti módon történő átadásával az Aries NKft. több, mint 1 éve fennálló in-house helyzet problémája helyre áll.

A kikalkulált bérleti díjakkal a Társaság 2025. évi in-house bevétele minimum 83% felé emelkedne vissza.

A közbeszerzési törvény által előírt tulajdonostól származó min. 80 %-os bevételi arányt tekintve, 2025. január 1-jétől a településüzemeltetési feladatellátás megvalósulhat a cégünk által javasolt kompenzációs rendszerrel, ill. a korábbi években alkalmazott vállalkezési szerzödések alapján.

2024. december 2-án, a Polgármesteri Hivatalban tartott egyeztető megbeszélésen vettünk részt, melyen Társaságunk in-house helyzete volt a téma. A Polgármesteri Hivatal jogászai állásfoglalást kértek a Közbeszerzési Hatóságtól a 258/2024. (XI.12.) számú önkormányzati határozat végrehajtását, azon belül a kizárólagos jog szabályosságát tekintve. Az állásfoglalást, mely negatívan befolyásolta volna a kompenzációs rendszer bevezetését, Társaságunk közbeszerzési szakjogásza megvizsgálta, és megállapította, hogy az állásfoglalás téves adatokon nyugszik, így az nem mérvadó. (1.sz. melléklet ARIES NKft. Közbeszerzési szakjogászai állásfoglalása)

A Hivatal részéről elhangzott, hogy a Támogatásokat Vizsgáló Iroda a hozzá benyújtott 3 szerzödéstervezetből kettőt elfogadhatónak talál (az energiagazdálkodást tekintve ésszerű nyereség nélkül), egyet a közszolgáltatási szerzödéstervezetet, melyben hulladékos feladatok ellátása szerepel az iroda nem támogatja. A pontos indoklást Társaságunk nem látta azonban feltételezzük, hogy a MOHU MOL Zrt.-hez kapcsolta az iroda e tevékenységeket, így az elutasítás ebből adódhat.

Mindezeket figyelembe véve, amennyiben a Tulajdonos Önkormányzat a DTKH NKft. javaslatát támogatja, úgy az önkormányzati feladatellátások átadása Cégünk részére - 2025. január 1-jétől - vállalkezési szerzödések alkalmazásával megoldható.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Tisztelettel:


Viola Károlyné
ügyvezető igazgató



"ARIES" Nonprofit Kft.
2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14.
Budapest Környéki Törvényszék Cégbíróságán
Cg.13-09-063424 cégjegyzékszámom nyilvántartva
Adószám: 10553846-2-13

Titkárság - Aries Nonprofit Kft.

Feladó:
Küldve: kedd 2024. november 26 19:21
Címzett:
Másolatot kap:
Tárgy: Re: FW: 2024.11.27. képviselő-testületi egyeztető megbeszélés meghívója

I. A 2024. november 27-i (szerdai), 13 órakor kezdődő egyeztető megbeszélés időpontja nem lett egyeztetve velem, azon sajnos nem tudok részt venni, korábban lekötött egyéb elfoglaltságom miatt.

II. A Közbeszerzési Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) 2024. november 25-én kelt állásfoglalásával (a továbbiakban: állásfoglalás) kapcsolatosan véleményem a következő:

1. Az, hogy Szigetszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 258/2024. (X.25.) számú önkormányzati határozatának mi a célja, arra a választ nem a Hatóság, hanem a határozatot meghozó Képviselő-testület tudja megadni.

2. Az állásfoglalás 2. oldal 3. bekezdés tárgyi tévedést tartalmaz, mert a szolgáltatást egy ajánlatkérő nyújtaná, az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer <https://ekr.gov.hu/portal/ajanlatkero/ajanlatkero-nyilvantartas> internet címről elérhető Ajánlatkérő Nyilvántartása szerint az "ARIES" Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Nonprofit Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Határ út 12-14.) Kbt. 5. § (1) bekezdés e) pont szerinti ajánlatkérő.

3. Az állásfoglalás 2. oldal 7. bekezdésére válaszul a hivatkozások:

- az Európai Unióról szóló Szerződés 26. jegyzőkönyve
- az Európai Unió Működéséről szóló Szerződés (a továbbiakban: EUMSZ) 14. cikk, 93. cikk, 106. cikk (2) bekezdés
- a Bizottság határozata (2011. december 20.) az Európai Unió működéséről szóló szerződés 106. cikke (2) bekezdésének az általános gazdasági érdekű szolgáltatások nyújtásával megbízott egyes vállalkozások javára közszolgáltatás ellentételezése formájában nyújtott állami támogatásra való alkalmazásáról (EGT-vonatkozású szöveg) (2012/21/EU) 3-4. cikk, 5. cikk (1) bekezdés
- az Európai Bizottság közleménye az európai uniós állami támogatási szabályoknak az általános gazdasági érdekű szolgáltatások nyújtásának ellentételezésére történő alkalmazásáról (EGT-vonatkozású szöveg) 2012/C 02/08
- az Európai Unió bírósága C-280/00. sz. Altmark Trans GmbH és Regierungspräsidium Magdeburg kontra Nahverkehrsgesellschaft Altmark GmbH ügyben hozott ítélete, különösen az abban rögzített 4 darab „Altmark kritérium”.

4. Az állásfoglalás ezt követő részei, így a Kbt. 12. §-ra, a 14.§-ra, a 98. § (2) bekezdés c) pontjára történő hivatkozás az adott ügyben valóban nem alkalmazhatóak, de erről tudomásom szerint nem is volt szó.

5. Nem kaptam meg az állásfoglalás kérést, amire az állásfoglalás válaszul szolgál, így ezen ismeret hiányában az állásfoglalást nem lehet teljes-körüln értelmezni.

6. Nincs információm arról, hogy az Önkormányzat egyeztetette volna az állásfoglalás kérést az „ARIES” Nonprofit Kft-vel, ez célszerű lett volna, figyelemmel arra, hogy közös ügyről van szó.

Tisztelettel:

Jegyzőkönyv-kivonat

az "ARIES" Nonprofit Kft. Felügyelőbizottságának
2024. december 04-én megtartott ülésén hozott határozatokból

24/2024. (12. 04.) sz. Felügyelőbizottsági Határozat

A Felügyelőbizottság tagjai megismerve az ügyvezető részletes tájékoztatóját az "ARIES" Nonprofit Kft. fő tevékenységét érintő, hulladékgazdálkodással kapcsolatos rendkívüli helyzetről, és javasolják azt a Tulajdonosi Joggyakorló elé terjeszteni döntéshozatal céljából.

K.m.f.

[Redacted signature box]

Tóth Imre
FB tag

[Redacted signature box]

Jancsovics András
FB tag

[Redacted signature box]

Dudásné Szalai Ilona
FB elnök